

《大笑江湖》 《赵氏孤儿》

陷

“偷票房”疑云

双方都称要追查到底



□据《南方都市报》

《大笑江湖》和《赵氏孤儿》，一个是赵本山的喜剧，一个是陈凯歌的悲剧，两部风格不同的电影，因为档期的重叠而展开了票房争夺战。日前，网上流传的一段视频让这场票房战又增加了几分可看性，在这段视频中，观众明明买的是《大笑江湖》的票，影院却给了《赵氏孤儿》的票。据业内人士分析，这种情形并不少见，而且还是业内存在多年的“潜规则”，通过这种“出错了”的方式，将票房挪给需要照顾的影片。但同时也有网友分析视频存在疑点，认为这可能是有人在炒作。记者为此采访了两部电影的出品方，双方均表示会追查到底。

业内人士：

这就是“偷票房”

在这段视频中，一名男性观众来到某影院的服务台要求购买《大笑江湖》的票，之后，售票员从柜桶里，而非一贯的出票机中，拿出了一张电影票，票面显示为《赵氏孤儿》。购票者反复强调要《大笑江湖》的票，售票员则说：“没事儿，没事儿。”

这则视频在网上流传之后，有电影业内人士指出，这很可能就是在业内存在多年的“偷票房”——假如观众想看A电影，电影院给你B电影的票。观众可以拿这张B电影的票去看A电影，消费者并无损失，但是这张票就计入了B电影的票房，A电影的票房就会受到损失。

但是也有网友指出，这则视频有颇多疑点：“有人会拍摄自己买票的过程吗？”还有人注意到，拍摄者在视频中说的是：“我要买《赵氏孤儿》的票，不对，不对，是《大笑江湖》。”

虽然目前还无法确定拍这段视频的真实目的，但据业内人士介绍，“偷票房”这种事情并不少见，因为院线放映的电影会因为不同的类型而有不同的票房分成比例，院线为了

更多的利益，就会选择这种方式来“操纵”票房数字，包括张艺谋在内，很多导演的电影都享受过这种待遇。

影院回应：
涉事影院经理解释含糊不清

7日，记者拨打了这段视频所拍摄的影院——石家庄太平洋影院左经理的电话。对于这段视频，他说：“我听说了这事，但我们的售票员说没有这事，应该是有人黑我们。”然后又说：“有可能是新开的两个厅，售票员不知道，搞错了。”当记者进一步询问影片中的电影票为什么是从柜桶里拿出来，而不是出票机打印时，他愣了下，并没有回应。之后记者追问这位左经理看过视频没有，他表示没有，记者希望他看下视频，左经理表示可以，并约定看过之后再和记者联系。但在那之后，这位左经理的电话就无法接通。8日，记者再打石家庄太平洋影城总机，接线员表示，“经理今天不会回来”。

出品方回应：
双方都称要调查

记者致电《大笑江湖》的出品方博纳影业的宣传赵先生，他表示这一视频让他非常震惊，“我们已经有专人在处理这件事了，一定盯到底。目前在收集相关证据，之后会向广电总局、电影局、发行放映协会呈上报告”。对于部分网友认为这段视频可能是《大笑江湖》黑《赵氏孤儿》，对此，赵先生表示：“非常荒谬。”《赵氏孤儿》的出品方星美影业的宣传马小姐向记者表示：“希望媒体多做监督。如果有人用不实的报道误导观众的话，我们也会追究其责任。这件事我们在调查中。可以保证的是，《赵氏孤儿》首周5100万元的票房是准确的。”

■图说文娱



8日，一则有关“名人入住杭州别墅保障房”的消息占据了各大媒体当日头条，令杨澜（上图）等人深陷“别墅保障房”风波。针对媒体的报道，杨澜8日中午在微博中发文声明：本人并未入驻杭州西溪湿地，仅是其阳光媒体旗下创意工作室签约入驻西溪湿地文化创意产业园区，对于是否占用经济保障房指标，本人毫不知情。（小新）



由深圳卫视重金打造、乐嘉主持的《别对我说谎》9日晚10:30登陆深圳卫视，标志着国内第一档深度探究人性的真人秀节目诞生，也意味着因婚恋节目《非诚勿扰》一夜走红的乐嘉正式“跳槽”加盟深圳卫视。据悉，为邀请乐嘉，深圳卫视开出了天价合同，而之前早已表达不满娱乐节目肤浅的乐嘉，是否由此在荧幕上重操心理分析旧业，成为各方关注的热点。（仁娱）



近日，张杰（上图）推出新专辑《这就是爱》后，有网友指出专辑中的歌曲《今生今世》曲作涉嫌抄袭韩庚的歌曲《Say no》。此事在网上被炒得沸沸扬扬后，8日，天娱公开回应，称抄袭说“纯属无稽之谈”。张杰近日出席活动时也首次公开对抄袭事件予以澄清，他表示自己和韩庚是特别好的朋友，大家都很努力，说我的新歌抄袭韩庚其实是有人在挑事，“大家只要关注这首歌就好了”。（南方）

兔年春晚语言类节目三审

海清携手黄海波闯关成功

□宗禾

8日下午，央视兔年春晚语言类节目第三次审查在央视第九演播室举行。参加审查的节目多达8个，这8个节目大多打的是“亲民牌”。而海清和黄海波演出小品《中奖了》，首次亮相就获得了兔年春晚审查的第一张通行证。

作为本次春晚最受关注的“新人”，海清和黄海波联手表演了小品《中奖了》。该小品延续《媳妇的美好时代》的剧情，讲述毛豆豆怀孕后一次意外中奖500万，而这500万的彩票是她帮朋友所买，围绕这一天掉馅饼的好事，余味和毛豆豆两口子又“不淡定了”。两位演员现场表现很放松，引发了不少笑声和掌声。

当天《媳妇的美好时代》的导演刘江十分兴奋地在微博上表示，《中奖了》顺利通过三审，“刚刚接到通知，《媳妇的美好时代》小品顺利通过春晚三审！正式跨入春晚！与海清、海波同喜！”

蔡明当天首次和刘威搭档，带来话题性小品《新房》。该小品结合当前买房难问题，讲述蔡明扮演的丈母娘因为女婿买不起房子而不愿意让女儿下嫁，而刘威扮演的男方家长在不知情的情况下借来房子充当儿子的婚房而上演的一出闹剧。小品结合了当下最流行的词语，蔡明多次拿手机发微博，并称“织围脖是今年最温暖的流行”。此次蔡明的表现颠覆了之前多数观众对她的印象，不光在小品中大跳劲舞，扮演的时尚辣妈更是一袭旗袍加身，相当有看点。

贾玲、白凯南当天表演的小品《芝麻开门》是之前参加过第五届相声大赛的作品，该小品的台本网上早已流传，经典段子脍炙人口。虽然贾玲和白凯南的表演方式获得颇多掌声，但如果以该作品参加兔年春晚，恐怕会让不少观众失望。潘长江带来的是农村题材小品《两瓶酒的事》，该小品结合社会现实批驳了当下流行的送礼风潮，讲述潘长江错将两瓶兑了水的白酒送给老朋友后又不得不



《媳妇的美好时代》剧照。

回的故事。当天西单女孩的亮相让人颇为意外，她自弹自唱了自己的成名曲《天使的翅膀》。主持人马东表示，西单女孩能不能亮相兔年春晚还要看观众的支持度。

此外，据记者了解，语言类节目的第四次审查将于12月23日前后举行。届时，赵本山、黄宏、巩汉林等大腕儿有可能现身。



7日，大嘴茉莉亚·罗伯茨在洛杉矶和丈夫丹尼·摩德以及孩子们一同现身街头，不胜狗仔烦扰的罗伯茨不满全家遭到跟拍，发飙变悍妇，当街和狗仔对峙起来，身体冲撞并且龇牙瞪眼一副剑拔弩张的架势（上图），往日优雅的形象荡然无存。（小广）